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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΘΕΜΑ:  «Το Παράρτημα Πελοποννήσου του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. συμμετείχε σε τεχνική 

σύσκεψη του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας με τοπικούς φορείς της 

ΠΔΕ για την αντιμετώπιση των καταστροφικών συνεπειών των 

πρόσφατων πυρκαγιών» 

 

 

 

Το Παράρτημα Πελοποννήσου & Δυτικής Στερεάς Ελλάδας του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 

συμμετείχε την Πέμπτη 2 Σεπτεμβρίου 2021 σε τεχνική σύσκεψη που συγκάλεσε ο 

Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας κ. Νεκτάριος Φαρμάκης με τοπικούς φορείς, με 
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αντικείμενο συζήτησης την αποκατάσταση από τις καταστροφικές συνέπειες των πρόσφατων 

πυρκαγιών, αλλά και την αυξημένη εγρήγορση για την πρόληψη φαινομένων που άπτονται 

της πολιτικής προστασίας.  

Πρόκειται ουσιαστικά για τη συνέχεια της θεσμικής συνεργασίας που συγκροτήθηκε 

πρόσφατα μεταξύ της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, του Πανεπιστημίου Πατρών, του 

Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας / Παράρτημα Πελοποννήσου και Δυτικής Ελλάδας, του 

Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας / Τμήμα Δυτικής Ελλάδας, για τη διαχείριση των 

συνεπειών όχι μόνο των πρόσφατων πυρκαγιών αλλά της κλιματικής αλλαγής και γενικότερα 

των φυσικών καταστροφών. 

Το επιστημονικό δυναμικό και οι τεχνικοί παράγοντες που συμμετείχαν στη 

διαδικτυακή συζήτηση κατέθεσαν τις πρώτες προτάσεις για τη βέλτιστη αντιμετώπιση των 

προβλημάτων που δημιούργησαν οι πρόσφατες πυρκαγιές αλλά κύρια για την άμβλυνση των 

συνεπειών που εκτιμάται ότι θα χρειαστεί να αντιμετωπιστούν στο άμεσο μέλλον. 

Στη σύσκεψη συμμετείχαν ο Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας κ. Νεκτάριος 

Φαρμάκης, ο Αντιπεριφερειάρχης Υποδομών και Έργων ΠΔΕ κ. Αθανάσιος Μαυρομμάτης, ο 

Εκτελεστικός Γραμματέας ΠΔΕ κ. Γεώργιος Σύρμος, η Προϊσταμένη της Διεύθυνσης 

Αναπτυξιακού Προγραμματισμού ΠΔΕ κα. Αναστασία Πυργάκη, ο Γενικός Διευθυντής 

Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος και Υποδομών ΠΔΕ κ. Δημήτριος 

Καραβίδας, ο Προϊστάμενος της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων κ. Χρήστος Καραγιάννης, ο 

Προϊστάμενος της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Αχαΐας κ. Αριστοτέλης Κορκός, ο 

Προϊστάμενος του Τμήματος Δομών Περιβάλλοντος κ. Θεόδωρος Θανασούλιας, ο 

Προϊστάμενος του Τμήματος Δομών Περιβάλλοντος Π.Ε. Αχαΐας κ. Παναγιώτης 

Γουναρόπουλος, ο Προϊστάμενος του Τμήματος Συγκοινωνιακών Έργων Π.Ε. Αχαΐας κ. 

Παναγιώτης Φλωράτος, οι Τεχνικοί Σύμβουλοι ΠΔΕ κ.κ. Γεώργιος Γαλανός και Χρήστος 

Μητρόπουλος, ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Πατρών Καθηγητής Χρήστος Μπούρας, τα 

μέλη ΔΕΠ του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών του Πανεπιστημίου Πατρών, Καθηγητής 

Αθανάσιος Δήμας και Επίκουρος Καθηγητής Παναγιώτης Πελέκης, ο Πρόεδρος του 

Τμήματος Γεωλογίας του Πανεπιστημίου Πατρών Καθηγητής Παρασκευάς Ξυπολιάς και τα 

μέλη ΔΕΠ του Τμήματος Γεωλογίας του Πανεπιστημίου Πατρών, Καθηγητής Ιωάννης 

Κουκουβέλας, Αναπληρωτής Καθηγητής Κωνσταντίνος Νικολακόπουλος και Επίκουρος 

Καθηγητής Νικόλαος Δεπούντης, ο Πρόεδρος του ΤΕΕ/Τμήματος Δυτικής Ελλάδας κ. 

Βασίλειος Αϊβαλής, το μέλος της Δ.Ε. κ. Ανδρέας Μαρτζάκλης και τα μέλη κ.κ. Σωτήριος 

Δέμης, Ανδρέας Λαγγούσης και Γεώργιος Χατζηγεωργίου. 

Το Παράρτημα Πελοποννήσου & Δυτικής Στερεάς Ελλάδας του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 

εκπροσώπησαν στη σύσκεψη, ο Πρόεδρος της Δ.Ε. κ. Αθανάσιος Πετρόπουλος-Γεωπόνος, ο 

Ταμίας της Δ.Ε. κ. Γεώργιος Αγγελόπουλος-Γεωλόγος και το μέλος της Δ.Ε. κ. Δημήτριος 

Κωνσταντόπουλος-Δασολόγος, οι οποίοι με τις ουσιαστικές, στοχευμένες και 

διεπιστημονικές παρατηρήσεις τους συνέβαλαν εποικοδομητικά στην εξέλιξη της συζήτησης.     

 

Από το 

 

Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας / 

Παράρτημα Πελοποννήσου & Δυτικής Στερεάς Ελλάδας 


